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Overlast

Leefbaarheid en veiligheid

Leefbaarheid in eigen woonbuurt
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Leeftijd

Profiel respondenten (n=143) 

42% 58%

Geslacht

Opleiding

Ontwikkeling leefbaarheid in de buurt

Sociale cohesie in de buurt

Onveiligheidsgevoelens

Ervaren overlast in de buurt (% veel last)

• 10 procent van de inwoners van Boskoop heeft het idee dat er veel 

criminaliteit voorkomt in de buurt, 13 procent denkt dat er geen 

criminaliteit in de eigen buurt is.

• 15 procent ziet een toename van criminaliteit in de buurt, 7 procent zegt 

dat criminaliteit is afgenomen.

De veiligheid in de woonbuurt krijgt het cijfer 7,3 

(gemeente 7,5)

Inwoners van Boskoop vinden het prettig wonen in hun 

buurt, en geven hiervoor het cijfer 7,7 (gemeente 7,9) Ervaart overlast in de woonomgeving van:

De sociale cohesie heeft een schaalscore van 6,4 

(gemeente 6,2)

Huishoudensamenstelling
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21%
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Jonger dan 35
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65 jaar en ouder
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Laag Middelbaar Hoog
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Openbare ruimte en voorzieningen in de buurt

• Driekwart van de inwoners die voor hun woon-werkverkeer van 

gemotoriseerd vervoer gebruik maken, ondervindt regelmatig of vaak 

hinder van opstopping op de weg binnen de gemeente.

• Binnen de gemeente noemt men meerdere locaties waar hinder wordt 

ondervonden. Buiten de gemeente gaat het met name om de provinciale 

weg N207.

Voorzieningen in de buurt

(zeer) tevreden over de hoeveelheid of nabijheid van:
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Mobiliteit

Onderhoud openbare ruimte

(zeer) tevreden over:

Eigen vervoer

Vervoer naar het centrum van Alphen
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De fysieke kwaliteit van de woonomgeving heeft een 

schaalscore van 5,9 (gemeente 6,4)

Woon-werkverkeer

Openbaar vervoer

Hoe vaak maakt u gebruik van openbaar vervoer?

Top 3 redenen om weinig of geen gebruik te maken van het OV:

1. Reistijd deur-halte te lang

2. Te duur

3. Reistijd bus/trein te lang
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In de buurt zijn goede voorzieningen
voor jongeren
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Zorg en welzijn

Deelname aan maatschappelijk leven

Mate waarin inwoners beperkt worden om aan maatschappelijk leven 
deel te nemen door:
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Heeft u voldoende contacten met 
anderen?

Sociaal vangnet
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Voelt u zich wel eens eenzaam?

Eenzaamheid

Aandacht voor anderen

Mate waarin men zich in de afgelopen 12 maanden heeft ingezet voor anderen/maatschappelijke doelen

1. Niet actief (46%)

2. Sportvereniging (31%)

3. Religieuze/maatschappelijke vereniging (20%)

4. Overige vereniging (16%)

5. Gezelligheidsvereniging (10%)

6. Culturele vereniging (9%)

Verenigingsleven (afgelopen jaar)

54 procent van de mantelzorgers voelt zich door het geven 

van deze zorg belemmerd in hun dagelijkse activiteiten
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nooit
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soms
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vrienden

familie

ja, zeker ja, waarschijnlijk nee n.v.t. / weet niet

Gemiddeld geeft 11 procent van de inwoners van de gemeente 

Alphen aan den Rijn aan te weinig contacten met anderen te 

hebben. 21 procent voelt zich soms of vaak eenzaam.

In de hele gemeente Alphen aan den Rijn is 43% het 

afgelopen jaar niet actief geweest bij een vereniging
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